

В ОЛИМПИЙСКИЙ **БЮДЖЕТ**

РАДОСТЬ ПЕСНИ

— Со спортом дружба у меня давняя и крепкая, — сказала в беседе с нашим корреспондентом народная артистка РСФСР Эдита Пьеха. — В свое время ленинградские спортсмены избрали меня даже почетным членом сборной. А на Олимпийских играх в Мюнхене, где мне посчастливилось быть вместе с другими советскими мастерами искусства, не было большей радости, чем петь для наших олимпийцев.

Недавно в Томске, во Дворце спорта, состоялся концерт народной артистки РСФСР Эдиты Пьехи и ее ансамбля под руководством Григория Клеймица. Следуя примеру народного артиста СССР Муслима Магомаева, Эдита Пьеха решила весь сбор от концерта перечислить в фонд Олимпиады-80.

8 ИЮН 1977 СОВ. СЪДЪРЖАНИЕ